
 

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Рішення 
 

Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови 

Київської обласної ради від 19.07.2024 № 669 «Про звільнення 

директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ «БОГУСЛАВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ 

ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІМЕНІ І.С. НЕЧУЯ-ЛЕВИЦЬКОГО», 

яким звільнено Лисака Станіслава Володимировича  

 
Відповідно до Кодексу законів про працю України, Закону України  

«Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку призначення на посаду та 

звільнення із займаної посади керівників закладів системи освіти, що належать 

до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, 

затвердженого рішенням Київської обласної ради від 19.09.2019 № 664-30-VII (зі 

змінами), Регламенту Київської обласної ради VIIІ скликання, затвердженого 

рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VІІІ (зі змінами), 

розглянувши подання управління з питань комунальної власності та житлово-

комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, з 

урахуванням висновків і рекомендацій постійних комісій Київської обласної 

ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії, з питань управління 

комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та 

впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила: 
 

1. Схвалити розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської 

обласної ради від 19.07.2024 № 669 «Про звільнення директора 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

«БОГУСЛАВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІМЕНІ  

І.С. НЕЧУЯ-ЛЕВИЦЬКОГО», яким звільнено Лисака Станіслава 

Володимировича, в зв’язку із закінченням терміну дії строкового трудового 

договору, відповідно до пункту 2 частини першої статті 36 Кодексу законів про 

працю України. 
 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії і 

заступника голови Київської обласної ради Семенову Т.М. 

  

 

В.о. голови             Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ  

 

м. Київ 

10 жовтня 2024 року 

№ 1102-28-VIII 


